11. 12. 2020 Matematika

1) Prace v hodiné

PS str. 29/cv. A5, A6, A7, A8, A9

V roce 2002 navstivilo muzeum panenek 38 250 lidi, v roce 2003 piislo o 7 854 lidi vice a v
minulému roku piibylo 1 745. Kolik navitévniki shlédlo vystavené panenky za tii roky?

roce 2004 jich oproti

72 2002 oo 38 250 divdjii . 38230
r. 2003 ... o0 7 854 vice = 38250+ 7854 = 46104 46 104
2004 ... o1 745 vice 46104+ 1745 = 47849 47 849
Dohromady .......x 132 203

A-6.
piepravi spoletné?

Vystavené panenky shlédlo za tii roky 132 203 ndv$tévnikii.

Kamuon pieveze 14 tun materidlu, avie o 8 tun méné. Piepravce vypravil 3 kamiony a 6 avii. Kolik tun materialu

kamion ......ooeaeeeane....... 141t <
AVIC wevereveeareesnerensnesenens o 8t méné j 14— 8=61¢1
3 kamiony + 6 avii........ X fun

x=3.14+6:6=42+36=178

Spolecné piepravi 78 t materidlu.

Za skolni vylet zaplatili Zaci 6.B celkem 1 000 K¢&. Za vlak zaplatili dohromady 230 K¢, kazdy za obéd jeste 35 K¢.

Kolik zaki bylo na vyleté?

Zdki

Na vyleté bylo 22 Liku.

Na détském tdboie byl celodenni vylet naplanovan v délce
28 km. Do prvui prestavky usly déti 10 km, do obéda jesté tieti-
nu zbyvajici vzdalenosti. Kolik km jim zbylo po obédé?

LA (- SR 28 km

do prestdvky ........... - 10 km

do obéda jesté ... lfetinu zbytku
po obédé ...........eeecox km

(28— 10):3= 6km

x=28—10—6=12km

Po obédé€ jim zbylo 12 km.



A-9. | Sest rtiznobarevnych tacki ve tvaru
kruhu lezi ve tirech vrstvach rozmisteé-
no na stole. Vybarvéte tacky tak, aby ve
spodni vistve lezely tii zelené tacky,
uprostied dva modré tacky a v horni
vistvé jeden Cerveny tacek.

PS str. 35/cv. A5

A-5. | Zahradkaii plati méstu za pronajem 1 m* pozemku 3 K¢. Kolik zaplati roéné za a) 2 hektary. b) 2 ary, ¢) 150 m??

a) 2 hektary: 2 ha = 20000 m®

20000+3 = 60000 Za 2 ha zaplati 60 000 K¢.
b) 2 ary: 2a=200m’
2003 = 600 Za 2 a zaplati 600 K¢.

) 150m*:  150+3 = 450 Za 150 m? zaplari 450 K¢&.






